

ESIK AZ ESŐ, SOK A BELVÍZ, ÁRADNAK A FOLYÓK

Kilépett a Tisza a medréből



Tetőtől talpig vízben. Rakpartra lépett a Tisza, bele pedig a sétáló. FOTÓK: SCHMIDT ANDREA

Egy hét alatt a havi átlagos csapadékmennyiségnél több hullott Szegeden. Hétfőig lesz még meleg, hideg, eső, szél, és hullhat a hó is. Megjelennek majd a belvízfoltok. A Tisza kilépett a rakpartra, hétvégére várják a tetőzést.

SZEGED
GONDA ZSUZSANNA

A hónap első hetében a havi átlagos csapadékmennyiségnél több hullott Szegeden: a januári átlag 30 milliméter, és tegnap délutánig 35 milliméter eső vagy hó esett a városra.

A Tisza vízszintje szerda délután 580 centiméter volt, a folyó kilépett a rakpartra, és a felezővonalig elöntötte az utat. A tetőzés hétvégére várható. Mindszentnél a vízszint valószínűleg eléri az első fokú készültség értékét: a 650 centimétert, Csongrádnál a készültségi szint körüli vízállások alakulhatnak ki. Szegednél a folyó vízszintje várhatóan ez alatt marad a Maros apadása miatt – tájékoztatott Andó Mihály, az Alsó-Tisza-vidéki Kör-

nyezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság főmérnöke.

Az igazgatóság működési területén a 8 belvízvédelmi szakaszból 6 szakasz 17 szivattyútelepén rendelkeztek az első fokú belvízvédelmi készültséget. A szivattyúk napi 1 millió köbméter vizet emelnek át. A folyamatos utánpótlás, vagyis az olvadás és az eső miatt

azonban hamarosan megjelennék majd a belvízfoltok.

A belvíz és az áradás ellen a tartós fagy lenne jó, de – legálábbis vasárnapig – erre nincs esély. A következő napokban nagyon változékony lesz az idő: ma délelőtt 1–2 milliméter eső eshet, pénteken és szombaton 3–5 milliméter. Pénteken erős felmelegedés várható, szomba-

nap közben plusz 11 fok is lehet. Mindkét napon erős szélrohamokra is számítani kell és némi esőre. Vasárnap lehűlés várható nap közben esővel, este hóval. Hétfőtől már tartós hideg jön. Ahogy Szudár Béla, az Országos Meteorológiai Szolgálat szegedi állomásának vezetője fogalmazott: a jövő hét elején hidegen megnyugszik az idő.



Megkerülni lehetetlen, átugrani művészet a Török utcai tócsát.

ELSŐTÉTÜLŐ KÉPERNYŐKRE PANASZKODNAK A T-HOME ÜGYFELEI

Képzavar a kábeltévében

CSONGRÁD MEGYE
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

A T-Home még december 21-én közölte weboldalán: karbantartás miatt kedden 0 és 12 óra között „a kábelhálózaton nyújtott digitális kábeltévézés szünetelése várható”. A honlapon arról is tájékoztat, hogy e naptól megváltozik a kábeltévé csatorna kiosztása – ezért az olvasóink által tapasztalt kavargás. Csakhogy az információ a Saj-

tóközlemények rovatban található, nem a Lakossági ügyfeleknek szóló oldalakon – pedig mindenki itt keresi. Utóbbin egyedül a digitális kábeltévére vonatkozó változásokról olvashatunk némi keresés után.

Sokan állítják: a szolgáltató nem értesítette őket. Ezt írta a delmagyar.hu-n „hernaa”, valamint „Fercsi”. Mórakalmi előfizetők sem kaptak levelet. Egy általunk megkérdezett domaszéki ügyfél viszont igen. „Tanuló” azt írta:

Hír helyett életmód. A www.t-home.hu/t-home_vilaga/sajtokapcsolatok/kozerdeku_informaciok oldalon olvashatók a változások. Az analóg szolgáltatásban Szegeden és attól keletre 2 csatorna került ki a repertoárból, 2 új jött be, 9 csatorna található új helyen. Vásárhelyen és a Homokhátságon 3 helyett 2 új állomás fogható, 4 helye változott meg. A szolgáltató kivette az analóg csomagból például a CNN és a BBC World idegen nyelvű hírcsatornát, valamint a Mezzo komolyzenei adót, a digitálisból a Deutsche Welle és a Rai Uno csatornát. Lesz helyettük életmódtévé és női csatorna is. A T-Home „az előfizetői igényeket, továbbá üzleti és műszaki megfontolásokat figyelembe véve tesz lépéseket a csatornakinálat kialakítása során”.

Trükkök

Az analóg adásra előfizetőknek újra be kell programozniuk a csatornákat készülékükön. A digitális adás helyreállításához „hemil” a következőt javasolta internetes fórumunkon: menjünk be a menübe, majd a gyári beállításokra, írjuk be a jelszót (0000), okézzunk, és a set top box újraprogramozza magát. A reakciók azt mutatták: bejön a trükk.

„én személy szerint tegnap vettem ki a postaládamból”. Jó néhányan tárcsázták a T-Home 1412-es ügyfélszolgálati telefonszámát. Kipróbáltuk: kapcsolás után a géphang előbb boldog új évet, majd kilencjegyű ügyfél-azonosítót kíván. Több mint egy perc telik el, mire halljuk: „egyes körzetekben a T-Home tévé működésével problémák lehetnek. A hiba elhárítását munkatársaink kezelték”.



Műsor helyett nagy sötétség napok óta. FOTÓ: KARNOK CSABA

Kérdéseinkre a T-Home kommunikációs osztálya e-mailben válaszolt. Azt írták: az ügyfeleknek semmiféle tennivalójuk nem volt az átállásnál, mivel „a digitális vevőegységek (set top boxok) a karbantartási munká-

Kátyútemető



DOMBAI TÜNDE
dombai@delmagyar.hu

Az ég kék, a fű zöld, a nők hazudósak – mondja az amerikai filmben az utolsó cserkész. Mindig ez jut eszembe, amikor a szegedi nagykörút kátyúit próbálom túlélni anélkül, hogy elharapnám a nyelvem, vagy felnit kellene cseréltetni az autóm. Ilyenkor rendszerint azzal todom meg az akcióhős aranyigazságát, hogy „és télen nyílnak a kátyúk”. Meg tavasszal és nyáron és ősszel. Mantrázzuk, hogy az útfoltozók versenyt futnak a repedésekkel. Ismételjük: nem elég a pénz, hogy egyszer végre jól megcsinálják az útjainkat. Ezért aztán minden gödörfelelős – legyen az állami vagy városi útkezelő – tüzelt olt ott, ahol a legjobban ég, vagy mismásol, és próbálja

99 Rószkén és Nagylaknál tavaly együttvéve körülbelül 100 millió forintot fizettek be az államkasszába.

áthárítani a költségeket, ha feltűnik egy óvatlan bevásárlóközpont-építő. Aztán túllépünk ezen is, mint ha kátyú lenne. Ha csak csoda nem történik, jövőre sem talál-

nak tízmilliárdokat a költségvetésben kátyútemetésre.

Felbosszant, ha józan ésszel végig gondolom, hogy a városon túlsúllyal végigromboló kamionosok Rószkén és Nagylaknál tavaly együttvéve körülbelül 100 millió forintot fizettek be az államkasszába. Ha ezt a nevetséges összeget egyenesen a szegedi nagykörútba aszfaltoznák, akkor is csak a Mars tértől a Bertalan hídig takarná be tíz centi vastagon.

Józan ésszel lebetonoznám én az összes főcsapást, nem kengetném aszfalattal, mert a beton olcsóbb és gyűrhető. Jogos a kérdés, hogy hová teszem addig a milliárd járművet. És mi lenne, ha felmelegítenénk a régi ötletet, és nem az utakra pazarolnánk a kevéske pénzt reménytelenül, hanem a vasútra áldoznánk? Zúgjanak át a vonatok a temérdek kamionnal éjszakánként száz-aszázhuszas tempóval az országon, hogy észre se vegyem! A kamionos meg fizessen be érte, mondjuk, 10 ezret, és aludja ki magát! Ha ennek ellenére aszfaltra vágyik, gomboljon le 1 milliót, majd meggondolja. Józan ésszel.

Új influenzás nagybeteg hunyt el

SZEGED. Súlyos alapterettségű és újinfluenza-vírussal is fertőzött nő hunyt el szerdán a Szegedi Tudományegyetem belgyógyászati klinikáján B részlegén. Immár 14 az új influenzával összefüggésbe hozható szegedi halálesetek száma. Szerdán 20 H1N1-pozitív influenzást ápoltak az egyetem klinikai központjához tartozó intézményekben. A 10 férfi, 6 nő és 4 gyerek közül

kilenc intenzív ellátást kap, öt gépi lélegeztetésre szorul – derül ki az egyetemi sajtószolgálat közleményéből. Az itt influenza-szerű tünetekkel jelentkezők között tavaly szeptember 30-án bukkantak az első H1N1-től fertőzöttre. Azóta a szegedi klinikákon összesen 372 influenzást ápoltak, közülük tegnapig 179 bizonyult H1N1-pozitívnak, 4 beteg vizsgálata még tart.